

НОВОЕ БУДУЩЕЕ

В этом выпуске



Военно-спортивная игра «Зарничка»



Конкурс чтецов «Слава героям»



Последний звонок 4-х классов

ЮНЫЕ ПОГРАНИЧНИКИ



Команда «Юные пограничники»

Май – месяц, когда мы всей картиной), а также рассказам страной погружаемся в людей, живших в то время, мы состояние благодарности нашим знаем об ужасах войны. дедам и прадедам, бабушкам и А сколько историй еще не прабабушкам за их подвиги в рассказано? Однако можно быть военное время. Ведь именно в уверенными в том, что люди, мае отмечается окончательная жившие в военное время, стойко победа советского народа над проходили через все испытания, фашистской Германией, старались справляться со всеми подписание Акта о сложностями, на сколько это безоговорочной капитуляции было возможно, а также спасти Германии (9 мая 1945), тот не только себя, но и будущее самый День Победы. поколение.

Благодаря кинематографу, В наше время многие ребята различным произведениям интересуются военной литературы и искусства (музыка, тематикой и хотят попробовать

свои силы в этом. Как раз для таких добровольцев 26 апреля состоялась окружная военно-спортивная игра «Зарничка». Из Камышловского городского округа участвовала команда «Юные пограничники» нашей школы под руководством учителя начальных классов Николаевой Дарьи Викторовны и учителя физической культуры Гладких Светланы Александровны.

Ребята окунулись в атмосферу солдатской жизни. Команды проходили такие этапы, как строевая подготовка, стрельба из винтовки, работа с картой, полоса препятствий, сдача нормативов ГТО, воинские звания. По итогам соревнования наша команда была награждена грамотой за 1 место в конкурсе «Быстрота зрительного восприятия и запоминания» и сертификатом участника.



ЮНЫЕ ПОГРАНИЧНИКИ



Евсюкова Варвара и Лаптева Полина штопают гимнастерку



Пермикин Михаил стреляет из винтовки



Евсюкова Варвара и Пермикин Михаил на скалодроме



Юные пограничники работают с картой

ЮНЫЕ ПОГРАНИЧНИКИ



Ребята при выполнении задания «Поиск предметов в задымленной комнате»



Ребята после игры



Юные пограничники показывают сценку, посвящённую 90-летию Свердловской области



Совместное фото со всеми участниками игры «Зарничка»

ТАК ДЕРЖАТЬ!

«Слава Героям»

Продолжая тему военных лет, нельзя не упомянуть о городском конкурсе чтецов, прошедшем 23 апреля в детской библиотеке и имевшем название «Слава Героям». Учащиеся нашей школы с чувством гордости и любви прочли стихотворения, посвященные Великой Отечественной Войне.

Решение Жюри:

Гран-При - Карелин Арсений 4 «б»;

1 место - Ивкин Иван 2 «б»,
Матвеев Евгений 3 «б»,
Николаева Ульяна 3 «б»;

2 место - Дегтянников Марк 2 «а»;

Номинация «За артистичное воплощение авторского замысла» -
Каменских Александр 1 «в»;

Номинация «За самое эмоциональное выступление» - Овчинникова Виолетта 4 «г».

Отдельная благодарность за такую отличную подготовку выражается классным руководителям ребят.



Участники и призеры конкурса «Слава Героям»

Также стоит отметить, что наши учащиеся хороши не только в прочтении стихов, но и в пении. Так, 7 мая в нашей школе прошел конкурс песен военных лет, приуроченный ко Дню победы! В конкурсе приняли участие учащиеся разных возрастов, в том числе и учащиеся начальной школы. Каждый класс выбрал себе песню, исполнение которой довел до совершенства и наполнил эмоциями, от чего их выступления смогли затронуть душу каждого в зале.

Мы выбираем будущее!

3 мая состоялось награждение победителей и участников муниципального этапа конкурса "Мы выбираем будущее", ежегодно проводимого Территориальной избирательной комиссией Камышловского городского округа.

Школу № 3 в этом конкурсе представили 22 участника. Якимова Елизавета (4 «б»), стала призёром 2 степени, а Нужина Екатерина (4 «а») - призёром 3 степени!

Выражаем благодарность за их подготовку Евдокимовой Татьяне Валерьевне и Якимовой Наталье Владимировне.

А также Благодарим наших учащихся за активную жизненную позицию и неравнодушие к политической действительности.



ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Прощай, начальная школа!



Учащиеся 4 «а» класса со своим первым учителем – Татьяной Валерьевной Евдокимовой и директором школы – Ириной Геннадьевной Третьяковой

25 мая в нашей школе прошел последний звонок для учащихся 4-х классов. Каждый класс представил свою песню, посвященную школьной жизни, раздник был наполнен светлыми эмоциями, добрыми воспоминаниями и улыбками. Поддержать ребят пришли их родители, братья и сестры, друзья, а также учителя, которые работали с ними эти непростые 4 года. От всей души поздравляем 4-х одноклассникам и, конечно же, «а», «б», «в», «г» и «д» классы с окончанием начальной школы и желаем им дальнейших успехов в учебной деятельности в 5 и последующих классах!



Учащиеся 4 «д» класса со своим первым учителем – Дарьей Викторовной Николаевой



Учащиеся 4 «б» класса со своим первым учителем – Натальей Владимировной Якимовой и директором школы

